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FİRMA YÖNETİCİLERİ VE MUHASEBE BİRİMLERİNİN DİKKATİNE! 

 

ESKİ YAZAR KASALAR YENİ NESİL POS CİHAZLARI İLE DEĞİŞİYOR… 

 06.06.2012 tarih ve 28315 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan 70 seri no’lu Katma Değer 

Vergisi mükelleflerinin ödeme kaydedici cihazları kullanmaları mecburiyeti hakkında Kanunla 

ilgili Tebliğ  ve 15.06.2013 tarih 28678 sayılı resmi gazetede yayımlanan 426 sıra numaralı 

VUK Genel Tebliği ile yeni nesil ödeme kaydedici cihaz kullanımı ve onaylanmasına dair usul 

ve esaslar belirlenmiştir. 

 

Buna göre, seyyar  EFT-POS cihazı kullanan mükellefler ile yol kenarı otopark hizmeti 

veren mükellefler 01.07.2013 tarihinden itibaren eski cihazlarını yeni nesil EFT-POS özelliği 

olan cihazlarla değiştirmek zorundadırlar.  

 

Diğer bir ifade ile yazar kasa kullanmak zorunda olan mükelleflerden, faaliyetlerinde 

mobil EFT-POS cihazı kullananlar 01.07.2013 tarihinden itibaren yeni nesil ödeme kaydedici 

cihaz kullanacaklardır. Ancak yeni nesil ödeme kaydedici cihaz kullanma mecburiyeti 

01.07.2013 tarihinden itibaren başlayanlar, yeni nesil cihaza ait alış faturasını 01.07.2013 (bu 

tarih dahil) tarihine kadar almak ve 90 gün içinde cihazlarını kullanmaya başlamak 

zorundadırlar. 

 

Yukarıdakiler dışında kalan mükellefler ise 01.01.2016 tarihine kadar eski cihazlarını 

yeni nesil cihazlar ile değiştireceklerdir. Hafızası dolan cihazların ise 01.01.2016 tarihini 

beklemeksizin yeni nesil cihazlarla değiştirilmesi gerekmektedir. 

 

Ödeme kaydedici cihaz kullanmak zorunda olanlar ile ihtiyari olarak kullananlar, cihaza 

ait alım faturası tarihinden itibaren 30 gün içerisinde bağlı bulundukları vergi dairesine başvuru 

yaparak cihaza ilişkin levha almaları gerekmektedir. 

 

Daha fazla bilgi için müşavirliğimize başvurunuz,  
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